
Az elveszett juh
2022. november 6.

„A vámszedők és a bűnösök mindnyájan Jézushoz igyekeztek, hogy hallgassák őt. A farizeusok és az írástudók
pedig így zúgolódtak: Ez bűnösöket fogad magához, és együtt eszik velük. Ő ezt a példázatot mondta nekik: Ha
valakinek közületek száz juha van, és elveszít közülük egyet, vajon nem hagyja-e ott a kilencvenkilencet a
pusztában, és nem megy-e addig az elveszett után, amíg meg nem találja? És ha megtalálta, felveszi a vállára
örömében, hazamegy, összehívja barátait és szomszédait, majd így szól hozzájuk: Örüljetek velem, mert
megtaláltam az elveszett juhomat. Mondom nektek, hogy ugyanígy egyetlen megtérő bűnös miatt nagyobb öröm
lesz a mennyben, mint kilencvenkilenc igaz miatt, akiknek nincs szüksége megtérésre.”

Lukács 15:1-7.

Kedves Gyerekek!
Több alkalommal szeretnénk foglalkozni a Lukács evangélimának 15. részével, ahol az elveszett juh, az elveszett
drahma és a tékozló fiú példázatát mondja el az Úr Jézus. Az előző alkalommal beszéltünk arról, hogy milyen
elveszettnek lenni: az ember nem tudja hol van, nem tudja hová megy. Az ember Isten nélkül pontosan ebben a
helyzetben van: elszakadt Istentől, szinte kilátástalanul bolyong a világban. Lehet, hogy külsőleg minden rendben
van, de a szíve távol van Istentől.
A példázatok a farizeusoknak és az írástudóknak is szólnak. Ők nagyon jól ismerték az igét, de az életük távol volt
az Úrtól. Azt gondolták, hogy jobbak, mint azok a vámszedők, akik valóban sok bűnt követtek el. De Isten
véleménye egyértelmű: „Nincsen igaz ember egy sem, nincsen, aki értse, nincsen, aki keresse Istent. Mind
elhajlottak, valamennyien megromlottak, és nincsen, aki jót tegyen, nincs egyetlen egy sem.” Római levél
3:10-11.
Most nézzük meg a példázat szereplőit, közöttük először a 99 juhot, akik biztonságban vannak. Itt egyértelműen a
farizeusokra gondolt az Úr Jézus, azokra a vallásos emberekre, akikről korábban beszéltem. Ők jónak hiszik
magukat, pedig ők is ugyanúgy elveszett állapotban vannak. Kedves Gyerekek! Jó az, ha hallgatjuk az ígét, de az Úr
azt szeretné, ha meg is hallanánk, és az válna a legfontosabbá számunkra.
A 100 juh közül egy elveszett. Ez azokról az emberekről beszél, akik még nem ismerik az Urat, eltévedtek, távol
vannak Istentől. Ha a pásztor nem menne utána, akkor nem maradna életben. Nagy veszélyben van: jöhet egy
ragadozó, aki megtámadja sőt meg is ölheti. Nincs táplálék, nincs forrásvíz, ha nem jön segítség, akkor elpusztulhat.
Hogyan tévedhetett el? Ha figyelt volna a pásztor hangjára, akkor nem hagyta volna ott a nyájat, a biztonságot jelentő
táplálékot. Jól kifejezi azt az Ézsaiás könyve, hogy itt az elvszett emberről szól az ige:
„Mindnyájan tévelyegtünk, mint a juhok, mindenki a maga útját járta.” Ézsaiás 53:6
A gazda viszont utána ment az elkóborolt juhnak. Otthagyta a többi juhot, hogy azt az egyet megtalálja. Ez
egyértelműen Jézus Krisztusról beszél, aki a Jó Pásztor. Korábban beszéltünk erről a példázatról, ahol az Úr Jézus
magáról mondja: „Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja a juhokért.” (János 10:11). A jó pásztor ismeri a
juhait, törődik velük. Mindent megad nekik, ahogy a 23. zsoltárban olvasható: „Az ÚR az én pásztorom, nem
szűkölködöm. Füves legelőkön terelget, csendes vizekhez vezet engem. Lelkemet felüdíti, igaz ösvényen vezet az ő
nevéért.” (Zsoltárok 23:1-3.) Ha kell, akkor az életét is kockára teszi a juhokért. Tudjuk, hogy Jézus Krisztus meg is
halt a juhaiért.
Kedves Gyerekek! Azt is láthatjátok, hogy amikor a pásztor megtalálja az elveszett juhot, milyen öröm tölti el.
Mindenki összehív, és együtt örül annak, hogy az elveszett újra a közelében lehet. Nagy öröm az, ha valaki
megtalálja Jézus Krisztust, és megtér a bűneiből. Ahogy az ige is elmondja itt: „Örüljetek velem, mert
megtaláltam az elveszett juhomat. Mondom nektek, hogy ugyanígy egyetlen megtérő bűnös miatt nagyobb öröm lesz a
mennyben, mint kilencvenkilenc igaz miatt, akiknek nincs szüksége megtérésre.”
Egy dolgot mondanék el még nektek. Mi lehet a feladatotok, és mindannyiunk feladata annak érdekében, hogy ne
legyünk ilyen elveszettek? Az Úr attól szeretne minket megóvni, hogy elkóboroljunk. A jó pásztor példázata erről is
beszél: „Amikor a maga juhait mind kivezeti, előttük jár, és a juhok követik, mert ismerik a hangját. Idegent pedig
nem követnek, hanem elfutnak tőle, mert az idegenek hangját nem ismerik.” János 10:4-5.
Nagyon sok hatás, „hang” ér Titeket. Fontos, hogy ne a világ és a sátán hangját kövessétek, hanem hallgassatok az
Úr Jézus csendes hangjára. Lehet, hogy ez a gyülekezetben hangzik felétek, de lehet, hogy a szüleitektől.
Hallgassatok erre, mert Isten a legjobbat szeretné az életetekben, akkor is, ha ez sokszor tiltásnak, korlátnak tűnik. Ne
feledjétek, hogy az Úr a jó pásztor, és Ő életét adta a juhokért, és Értetek is!
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